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Feedback from Students
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You are a student of..
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Which batch do you belong to? IO copy
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328 responses

® 201922
® 202023
© 202124

How much syllabus was covered in the class? IO Copy
D& H fhd=1 ursgshH Ha fdar mar ur?

328 responses

® 30-100%

® 70-84%

® 55-69%

® 30-54%

® 0-30% Below

How well did the teachers prepare for the classes? IO copy
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328 responses

@ Completely
@ satisfactory
® bad

@ indifferently
@ not at all




How well were the teachers able to communicate? ID Copy
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328 responses

® Always Effective
® Satisfactorily
© Generally ineffective

® very poor communication

How was the teacher's attitude towards teaching? IO copy
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328 responses

@ Excellent
@ very good
@ Good

® 0K
@ Bad

How was the internal evaluation process done by the teachers? IO copy
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328 responses

® Abways fair
@ Usually fair
) Sometimes inappropriate
® Generally inappropriate

® Inappropriate




Was your performance in the assignments discussed with you? D Copy

T Assignments H 39 YeRH U S9d 1Y 74f &1 157?

328 responses

® Everytime
@ Ususaly
© Sometime

@ Hardly
@ Never

How does the teaching and mentoring process at your institution facilitate your D copy
cognitive, social and emotional development?
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328 responses

@ Quite Worthwhile
® Very Good

@ Medium
@® Minor
@ Not at all

Does the organization provide many opportunities to learn and grow?
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328 responses

@ Totally agree

@ Agres

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



Do teachers inform you about your expected competencies, course ocutcomes and
program outcomes?
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328 responses

@ Every time
@ Usualy
@ Sometime
@ Hardly
® Never

Every time
214 (65.2%)

Does your teacher talk to you about the next course of action with the work given to
you?
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328 responses

@ Every time
@ Usualy
@ Sometine
@ Hardly
@® Never

Does the teacher explain concepts through examples and applications?
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328 responses

@ Every time
@ Usualy
@ Sometine
@ Hardly
@® Never




The teachers identify your strengths and encourage you by providing you with the right
level of challenges?
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@ Completely
@ Reasonably
@ Partially

@ Little
@ Unable

Are the teachers able to identify your weaknesses and help you overcome them?
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328 responses

@ Everytime
® Usualy
@ Sometime
@ Hardly
® Mever

Does the institution endeavor to involve students in monitoring, reviewing and
continuous quality improvement of the teaching learning process?
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328 responses

@ Totally agree

® Agres

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




The institution/teachers use student-centered methods, such as experiential learning,
participatory learning and problem solving methods, to enhance learning experiences.
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328 responses

® To a large extent
® Medium

@ To some extent
® Very little

@ HNot at all

Do teachers encourage you to participate in extra-curricular activities?
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328 responses

@ Totally agree
® Agree

@ Meutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree

What efforts are made by the institute/faculty to develop soft skills, life skills and
employability skills to prepare you for the world of work?
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328 responses

@ To a large extent

@ Medium
Medi @ To some extent
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What percentage of teachers use ICT tools like LCD projector, multimedia etc. while
teaching?
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329 responses

@® above 90%
® 70-539%
© 50 -69%
® 30 -49%
® down 29%

Is the overall quality of teaching-learning process very good in your institution?
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329 responses

@ Totally agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagres

@ Strongly Disagree
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Suggestions

Ensure interactive teaching by addressing students' doubts and fostering two-way interactions.
Enhance engagement through improved graphics, visual media, and fun activities.

Incorporate educational tours and creative elements into lessons.

Implement active and cooperative learning methodologies.

Involve parents in the educational process.

Complete syllabus on time and revise according to previous year's patterns.

Establish new clubs and improve sports equipment.

Simplify teaching methods for better student understanding.

Provide additional support and attention to weaker students.

. Conduct regular revisions and practical work sessions.

. Prepare students for upcoming exams and utilize multimedia for better learning experiences.
. Identify and address student weaknesses with examples and simple explanations.
. Allocate dedicated study spaces for specific subjects.

. Ensure teachers prepare adequately for classes and encourage group discussions.
. Conduct frequent tests or quizzes to assess learning progress.

. Enhance infrastructure including auditoriums and libraries.

. Ensure timely scheduling of classes and tests.

. Hold consistent tests with patterns similar to final exams.

. Promote correct behavior and equal treatment of students by teachers.

. Enhance communication and behavior in both Hindi and English.

. Adjust scheduling for better student convenience.

. Address teacher awareness about effective teaching methods.

. Provide specialized library facilities for specific subjects.

. Offer motivation and support to weaker students.

. Improve campus facilities such as auditoriums and blackboards.

. Utilize technology and encourage cooperative learning.

. Strengthen infrastructure, networking, and campus placement opportunities.

. Manage libraries efficiently and maintain cleanliness across campus.

. Provide English language training.

. Address the need for a political science teacher.

. Allocate more time for teaching.

. Ensure regular classes, timely assignment checks, and syllabus coverage.



